

黄华同志遗体在京火化

据新华社北京12月1日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家,我国外交战线的杰出领导人,国务院原副总理、国务委员,第六届全国人民代表大会常务委员会副秘书长,原中共中央顾问委员会常务委员黄华同志的遗体,1日在北京八宝山革命公墓火化。

黄华同志因病于2010年11月24日3时8分在北京逝世,享年98岁。

黄华同志病重期间和逝世后,胡锦涛、江泽民、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同志,前往医院看望或通过多种形式对黄华逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

国务院部署学前教育 缓解入园难纳入政绩考核

本报讯 据中新网报道,国务院1日召开电视电话会议,部署近三年来学前教育。中共中央政治局委员、国务委员刘延东提出,要建立督促检查和考核奖惩机制,把政策是否到位、措施是否有力、能否有效缓解入园难,作为检验各级政府和相关工作实绩的一项重要指标纳入考核范围。

刘延东强调,要切实将学前教育摆上政府工作的重要位置。地方各级政府是发展学前教育的主要责任主体,要把解决入园难作为当前改善民生和推动教育发展的重要任务,列入工作计划,摆上重要日程。主要负责同志要亲自抓,负总责,化解突出矛盾,解决重点问题。

刘延东说,要建立督促检查和考核奖惩机制,把政策是否到位、措施是否有力、能否有效缓解入园难,作为检验各级政府和相关工作实绩的一项重要指标纳入考核范围。刘延东称,对于那些举措不实、力度不够、效果不好的地区,要加强指导和问责。

刘延东特别强调,加快发展学前教育,既要解决一些地方重视不够、不愿投入的问题,也要防止不顾条件、大干快上提高入园率,忽视了质量和安全。

信访老户案件两级法院终结 最高法不再重复办理

据新华社电 最高人民法院副院长景汉朝1日介绍说,为巩固清理积案工作成果,最高法制定出台了《人民法院涉信访案件终结办法》。对全国的重点重复信访案件,由最高人民法院进行程序终结;对地方的信访老户案件,由各高级人民法院进行程序终结,报最高人民法院登记备案。两级法院终结的案件,统一汇总报中央政法委和中央有关信访部门,终结的案件不再重复办理,人民法院将协助新的责任单位做好化解稳控工作。

上海实现“从长江心取水”

据新华社上海12月1日电 上海“从长江心获取优质原水”的愿望已成为现实。1日起,上海最大规模的水源地工程——长江口青草沙水源地正式进入调试通水阶段,新建的浦东金海水厂当日正式并网向用户供水。这是上海第一家使用青草沙水库优质原水的水厂,将使浦东75万市民率先受益。

随着青草沙水源地工程的建成并投入运行,上海城市原水供应的格局已根本改变,长江原水将逐步成为上海主要的饮用水源,“上海人喝水主要靠黄浦江”的历史将终结。

雾锁中东部

多省市高速公路关闭 空气质量不佳

据新华社北京12月1日电 12月1日,中央气象台发布大雾蓝色预警,我国中东部地区多个城市有雾,气象专家提醒公众注意出行安全。

11月30日夜间开始弥漫京城的大雾在1日清晨仍未见消散,局部地区能见度不足百米。北京市气象台于11月30日18时40分发布今冬首个大雾黄色预警,部分地区能见度低于500米。截至1日10时,预警尚未解除,气象专家表示,大雾预计将持续到夜间,届时北京将刮起三四级的北风,彻底吹散大雾。

河北省今晨大雾弥漫,多条高速公路因雾影响通行。

此外,据河北省高速公路路况信息网显示,河北境内多条高速公路路段因雾影响通行。京港澳高速京石段正定站至影视城站因雾影响通行,京港澳高速石安段邯郸南站、临漳站因雾影响通行。

山东省气象台1日凌晨发布的大雾蓝色预警称,目前鲁西北和半岛地区已出现能见度小于200米的浓雾天气,提醒机场、高速公路、轮渡码头等单位加强调度指挥,车、船控制行驶速度。

天津市气象台首席预报员何群英1日9时介绍说,从1日凌晨开始,天津16个区县中除北部的蓟县、宝坻外,其他地区均出现了大范围的大雾天气。大雾天气给高速公路出行造成了影响。记者从天津市公安交管部门了解到,截至上午9时,途经天津的10条高速公路,除京津塘、京沈、津滨外,其他均处于关闭状态。

专家分析,这场大雾形成的主要原因是,近两天没有冷空气活动,地面风力小而湿度大,大气层结比较稳定。预计后半夜随着一股冷空气的到来,逐渐消散。大雾天气由于风力较小导致悬浮颗粒无法扩散,老年人以及患有哮喘、慢性支气管炎等呼吸道疾病的市民应尽量减少室外活动的次数和出行次数,并做好保护措施。



苏州市人民桥上雾气弥漫。

湘潭谊德煤矿发生透水

至少7人被困井下 正加紧排水救援

据新华社电 记者1日凌晨从湖南省湘潭县获悉,11月30日23时40分许,湘潭县云湖桥镇谊德煤矿发生透水事故。初步核查有7人被困井下。事故发生时,矿井下有27名矿工在一名副矿长带领下,成功地从井井逃生。救援指挥部已经迅速组织安装了多台水泵,正以每小时最大1200吨的速度排水。目前被水淹的矿井内水位下降较快,但抢险难度依然很大。

登峰造极涵养赤金重墅 厚重历史辉映望族家徽

——细节中的豪门血统,荣耀一个家族的奢华佐证

如果说林溪湾西班牙殿堂级赤金重墅从诞生那一刻,就注定万众瞩目,那么,在林溪湾首次选房预约活动现场,单日成交创下的骄人业绩则让世人再次惊叹于她无与伦比的独特魅力。至此,我们不得不了解林溪湾这一西班牙殿堂级赤金重墅的缔造者——郑州瀚兴置业。

作为一股影响城市的新力量,郑州瀚兴置业本着高度的社会责任感和使命感,力求让林溪湾成为传世的作品,将高品质的生活带给每一位业主。

郑州瀚兴置业专注“高端收藏级地产”的企业理念,无论是引进百年皇室血统的英式管家物业服务,还是汲取西班牙500年手工建筑精髓的悉心打造,林溪湾这一传世手工艺品,俨然使郑州瀚兴置业的品质成为高品质、高标准的代名词。郑州瀚兴置业在致力于缔造中原地产界传世品牌的道路上所付出的艰辛,在林溪湾身上看见更多。

中原建筑史上里程碑式的高度,感官与灵魂的丝丝契合

林溪湾,西班牙殿堂级赤金重墅,保持了西班牙传统的对自然的尊重,为少数人的府邸酝酿充满异域风情的稀世之美。红色的屋顶瓦片,赭黄色的外立面,在地中海那摄人心魄的蓝色掩映下,呈现出完美的生活三色原色。郑州瀚兴置业在赴西班牙考察期间,特意把这种“西班牙红”带回中国,在经过数次繁琐的染料配比和色差校对后,“西班牙红”终于在中原盛情绽放,而被它着色的上万块瓦片更是经过严格品质监控和模拟环境测试,从外形尺寸到瑕疵瑕疵、从色泽泽质感到抗腐蚀系数,层层把关,严加筛选,“优胜者”才有幸被镶入屋顶,在阳光下闪烁光芒。

对生活的尊重,是西班牙500年来的传统礼节,并在建筑细节中展现得淋漓尽致。林溪湾怀着对生活的敬意,打造世界级手工原墅典范,敬候您的莅临鉴赏。

以极致尊崇,礼遇极致人生

真正高品质的生活,渗透在每个细微处的尊崇礼遇。稀缺地段及景观资源是豪宅的前提,精心开发建设是豪宅的基础,那么,优质的物业服务则是豪宅全面提升的价值所在。由世界物管的顶级品牌第一太平戴维斯物业担纲林溪湾的最佳软件护航,度身为每位业主打造只属于少数人的VIP尊崇服务,正是林溪湾其豪宅价值体系标杆全面提升的重要完善。

林溪湾与第一太平戴维斯携手,根据行业的特殊性和项目的自身定位而引进,以服务无止境的理念,深入了解业主的实际需求,将英式管家服务模式植入其中,并达到心与心之间的零距离;采用“零干扰”服务让居者随时体验到无微不至的关怀;从而达到世界级低密度豪宅内外兼修的奢华品质,以极致尊崇,礼遇少数人的极致人生。

平顶山矿难案终审维持原判

原矿长、副矿长被判死缓

本报讯(记者 武建玲 实习生 吴会贞 通讯员 海清 智玉)1日,河南省高级人民法院对“平顶山9·8矿难”案公开宣判,我国首次以危害公共安全罪判处的4名事故煤矿矿长,被维持原判。其中,李新军、韩二军两名被告人被核准判处死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。

法院经审理查明,平顶山市新华区四矿是一家技术改造矿井,没有安全生产许可证,应当停止停产整改。但在长期技改和停产整改期间,被告人李新军、韩二军、侯民、邓树军等人作为矿长及副矿长,组织工人擅自开采。在明知该矿存在瓦斯严重超标等重大安全隐患的情况下,多次开会要求瓦斯检查员确保瓦斯超标时瓦斯传感器不报警,否则予以罚款等措施。2009年9月8日,侯民、袁应周等人强行组织93名矿工下井生产,最后引发瓦斯爆炸,致

76人死亡、15人受伤。

另查明,2008年,被告人李新军指使陈建设等人私刻“河南理工大学”印章,伪造有关证照,骗取了矿长安全资格证书。

今年11月16日,平顶山市中级人民法院一审宣判,以危险方法危害公共安全罪和伪造事业单位印章罪并罚,判处李新军死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身。以危险方法危害公共安全罪分别判处韩二军死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身;侯民无期徒刑,剥夺政治权利终身;邓树军有期徒刑15年,剥夺政治权利5年。以强令违章冒险作业罪判处袁应周有期徒刑13年,剥夺政治权利3年;并对李新军、韩二军的全部违法所得予以追缴。

一审宣判后,5名被告人均提出上诉。河南省高院二审作出维持原判的终审裁定。

W A N D A P L A Z A

郑州中原万达广场

ZHENGZHOU ZHONGYUAN WANDA PLAZA

城市中心 万达生活

一套万达住宅,一站繁华生活

高尚住宅 认购在即

- 78—95m²雅致两房、118—145m²尊贵三房 VIP 会员全城招募
- 67—200m²商业步行街第二批独立金铺火热登记中
- 90—260m²城市商业街区沿街金铺同步登记中

24小时缤纷生活

- 吃** 汇聚中西饕餮美食,家门口尝尽天下美食。
- 喝** 各国特色美酒饮品,共享或是独酌各有韵味。
- 玩** 风靡全国的大型室内电子竞技娱乐城,全国一流的高档KTV,尽放生活热情。
- 乐** 大牌万达国际影城在楼下,看不够3D大片的选材刺激,听不尽世界音影的震撼冲击。
- 购** 连锁百货、室内外商业步行街、大商超,汇集世界精品,一站式购物体验近在您家门口。

VIP 6938 9999

项目地址/郑州市中原西路与秦岭路交会处 售楼中心/郑州市中原西路与秦岭路交会处西南角 开发商/郑州万达广场投资有限公司

*本资料仅为要约邀请,买卖双方权利义务以《商品房买卖合同》约定为准 整合推广/青钢骑士广告华中机构